Уведомление о проведении общественных обсуждений
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», требованиями Приказа Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», ООО «Газпром добыча шельф Южно-Сахалинск» совместно с ООО «ВолгоградНИПИморнефть» уведомляют о начале процесса общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы – документации «План предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов (Киринское газоконденсатное месторождение (морской участок)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Заказчик: ООО «Газпром добыча шельф Южно-Сахалинск» (ОГРН 5087746110788; ИНН 7725646034; юр. адрес 693020, Сахалинская область, г. Южно- Сахалинск, ул. Курильская, д. 40; генеральный директор Гурьянов Валерий Владимирович; тел. (4242) 493–301; факс (4242) 493–401; e-mail: office@shelf-dobycha.gazprom.ru).
Генеральная проектная организация: ООО «ВолгоградНИПИморнефть» (ОГРН 1113444020480; ИНН 3444186433; юр. адрес 400074, г.Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д.30 «А»; генеральный директор Репей Александр Михайлович; тел.: (8442) 97-09-21, e-mail: vnipimn@vnipimn.ru).
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования «Городской округ Ногликский» 
(694450, Сахалинская обл., пгт. Ноглики, ул. Советская, д.15, тел./факс (42444) 9-1178, e-mail: nogliki@sakhalin.gov.ru).
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «План предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов (Киринское газоконденсатное месторождение (морской участок)».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Целью корректировки (переработки) Плана ЛРН по истечении срока его действия является актуализация и определение всех мероприятий, направленных на выявление, ликвидацию и профилактику последствий возможных чрезвычайных вызванных утечкой нефти и нефтепродуктов на опасном производственном объекте - Киринское ГКМ (морской участок).

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: в пределах континентального шельфа Охотского моря к востоку от береговой линии острова Сахалин (за 12-ти мильной прибрежной зоной). Участок акватории, в котором будет реализовываться намечаемая деятельность, граничит с городским округом Ногликский Сахалинской области. Ближайший крупный населенный пункт – пгт. Ноглики.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую
среду: 27.04.2023 - 06.11.2023
Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: 
С материалами объекта общественных обсуждений можно ознакомиться в период с 26.09.2023 - 27.10.2023 на сайте проектировщика ООО «ВолгоградНИПИморнефть» – (раздел «Новости», подраздел «Общественные слушания») по ссылке: https://vnipimn.ru/novosti/obshchestvennye-slushaniya2023/
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: общественные слушания.
Период проведения общественных обсуждений: с 26.09.2023 по 27.10.2023. 
Проведение общественных слушаний: Общественные слушания 17.10.2023 в 09:00 по московскому времени (17:00 по сахалинскому времени) будут проводиться с использованием средств дистанционного взаимодействия (онлайн-формат, видеоконференцсвязь (ВКС) посредством интернет сервиса Яндекс Телемост. Подключение к видеоконференцсвязи означает согласие на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных" на срок проведения общественных слушаний и в течение срока хранения информации. Адрес места проведения: 694450, Российская Федерация, Сахалинская область, пгт Ноглики, ул.Пограничная, 5А (МБУК "Ногликская районнная центральная библиотека").

Ссылка на подключение к ВКС указана на сайте проектировщика ООО «ВолгоградНИПИморнефть» – (раздел «Новости», подраздел «Общественные слушания»):
https://telemost.yandex.ru/j/87649101249182744897285837628085911931
Форма представления замечаний и предложений:
В период общественных обсуждений участники могут представить свои предложения и замечания: 
- по электронной почте nogliki@sakhalin.gov.ru (Администрация муниципального образования «Городской округ Ногликский», ответственное лицо – Бурцева Л.В., тел.: (42444) 9-71-85);
- по электронной почте vzolotarev@vnipimn.ru (ООО «ВолгоградНИПИморнефть», ответственное лицо – Золотарев В.Е., тел.: 8 (8442) 99-08-57);
- в журнале учета замечаний и предложений в общественной приемной по адресу: 694450, Российская Федерация, Сахалинская область, пгт.Ноглики, ул.Советская, д.15, кабинет № 104;
- в журнале учета замечаний и предложений ООО «ВолгоградНИПИморнефть» по адресу: 400074, Волгоградская область, город Волгоград, улица Рабоче-Крестьянская, дом 30"А" (фойе, пост охраны).
В период общественных обсуждений, а также в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений все замечания, предложения и комментарии общественности фиксируются в журнале учета замечаний и предложений.
Приглашаем принять участие в общественных слушаниях!
